

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Ha sido nombrada la Comisión Gestora

Aunque oficialmente no se han tenido noticias aún, particularmente se sabe que ha sido desistido el Ayuntamiento de Cartagena, nombrándose una Comisión Gestora integrada por:

Don Zenón Martínez Dueso y los señores Chain, Alvarez y Andreu, radicales; Navarro Ruiz y González, de la CEDA; Carrilón y Roca, agrarios; Orduña, radical autónomo; Musfies, cartagenerista; y Dorda Mesa, independiente.

Mañana les dará posesión de los cargos el señor Gobernador civil.

DE SOCIEDAD

NOTAS VARIAS

Ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Josefina Conesa Segado, hija de nuestro estimado amigo el comerciante de esta plaza don Marcelino, para el culto empleado de la Constructora Naval don José García Herrera.

Entre los novios se han cruzado regalos del mayor gusto, señalándose la boda para primeros de Noviembre próximo.

Nuestra enhorabuena a los futuros esposos y familias.

ENFERMOS

Con satisfactorio resultado le ha sido practicada una intervención quirúrgica en el Dispensario de la Cruz Roja a nuestro amigo el farmacéutico don Nicolás Sanz.

Regreso de fuerzas

A la una y media de la madrugada regresaron a esta ciudad las dos compañías del regimiento de Infantería 33 que marcharon hace unos días a Alicante con motivo de los sucesos revelacionarios.

Muchas familias salieron a recibir a los expedicionarios que desfilaron hasta el cuartel con la banda de música.

TEATRO CIRCO

«PIERNAS ARRIBA»

Toma el nombre la película de una revista de gran espectáculo, de la que son compositor y «vedette», los protagonistas de la cinta. En la exhibición de la revista se consume la primera mitad de la película, siendo monótono el resto.

Desde el punto de vista moral, adolece del denudamiento ya tópico en las revistas, agravado con el adulterio que termina la cinta.

Por lo demás la labor de los artistas es muy estimable y la presentación suntuosa y cuidada.

C.

GERMÁN GIMENO

Confortado con los auxilios espirituales falleció esta mañana a eso de las doce nuestro buen amigo y estimadísimo compañero en la prensa don Germán Gimeno. Contaba 47 años de edad.

Hará poco más de un mes se le declaró una afección cardíaca, agravada en extremo estos últimos días hasta el triste desenlace de hoy que nos llena de pena a sus buenos amigos y a cuantos le trataron en vida.

Germán era un buen periodista, pero era más que nada un buen compañero y un fraternal camarada. Fué un entusiasta de su profesión que luchó tenazmente en esta ingrata tarea del periodismo que consume las energías vitales sin una compensación social que asegure el porvenir de estos modestos obreros de la pluma.

Durante muchos años fué redactor jefe del diario local «El Porvenir», hasta la desaparición de este periódico donde realizó una activísima labor que le acreditó profesionalmente. Actualmente era corresponsal del diario madrileño «Ahora» y de «Levante Agrario» de Murcia.

Sus buenos sentimientos le hacían socorrer a cuantos pobres acudían a él para los cuales, aun siendo él también pobre, tenía siempre un óbolo dispuesto.

Su muerte ha causado general sentimiento, pues en Cartagena todos le conocían y todos eran amigos suyos. Pero mayormente ha producido verdadero dolor entre sus compañeros de la prensa local que le tratamos de cerca y conocíamos su gran corazón y su amistad sincera.

Descanse en paz el malgrado y querido compañero y reciba su familia, particularmente sus hermanos nuestra condolencia más sentida por tan dolorosa pérdida.

Mañana a las 11 se verificará el sepelio, desde la casa mortuoria, Plaza de Risueño 2-3.º, al cementerio de Nuestra Señora de los Remedios.

Rogamos encarecidamente a nuestros suscriptores que la primera falta que observen en el reparto del periódico, la comuniquen seguidamente a esta Administración con objeto de poder corregir cualquier deficiencia, pues de no avisar nos sería desconocida.

Gran concierto en el Ateneo

Mañana noche a las diez dará un concierto en el Ateneo el afamado violínista español Celedonio Díaz, Solla que fué de la Orquesta Lassalle, del Palacio de la Música de Madrid el cual encontrándose de paso en Cartagena ha accedido al requerimiento de los amantes del divino arte y ofrece a nuestro selecto público una manifestación de su fibra artística.

Le acompañará al piano el joven y distinguido profesor local Antonio Laurel.

El programa es el siguiente:

PRIMERA PARTE

I.—Concierto en «mi», J. S. Bach (primer tiempo).

II.—Liebes peud, Kreisler.

SEGUNDA PARTE

I.—Sonata número 10, Mozart.

Allegro moderato.

Andante.

Allegro, Presto.

TERCERA PARTE

I.—Romanza en «la», Beethoven.

II.—Capricho andaluz, J. del Hierro.

III.—Zapateado, Sarasate.

Academia Colero

Preparación para la carrera de Derecho.

Honda, 37 y 39.

SUCESOS

Anoche a las doce se recibió en Comisaría un aviso telefónico del hotel Villa Manuela, que habita el comerciante don Miguel Izquierdo Madrid, manifestando que había sido hallada abierta la puerta y en desorden los muebles.

Por la policía y una pareja de Seguridad se hizo un registro, no notando violencia ni en puertas ni en ventanas. Tampoco se ha notado la falta de dinero ni alhajas. Sin duda los «cacos» huyeron sin lograr sus propósitos.

—Ha sido detenido por la policía Juan Martínez Martínez, de 36 años, jornalero, con domicilio en la plaza del Hospital, el cual ha ingresado en la cárcel por estar reclamado por el Juzgado por estafa.

JUNTA
de Protección a la Infancia
NUNCA PREMIADO AYER

127

COMPRESO
«lecturas para todos»
SEMANARIO DE NOVELAS ESCOGIDAS
30 céntimos

XX ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Isidoro Calín Aranda

que falleció el día 17 de Octubre de 1915 habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el miércoles día 17 de ocho a doce cada media hora en la Iglesia de la Caridad serán aplicadas en sufragio de su alma. La vela y alumbrado así como los ejercicios de la tarde tendrán igual aplicación.

Sus hijos ruegan a sus amigos y personas piadosas le tengan presente en sus oraciones por lo que les quedarán agradecidos.

Varios señores prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

El Gobierno no hará nada por detener el curso de las sentencias

(CONFERENCIA DE LA TARDE)

Actualidad política

Madrid.—Aún no se ha recibido el oficio que traspaasa al Tribunal de Garantías a jurisdicción para entender en el caso de Companys.

—El presidente de la República recibe mil ares de cartas y telegramas pidiendo el indulto de los condenados a muerte. Entre ellos, del Cardenal Vidal y Barraquer, del Colegio de Abogados de Barcelona y de la Liga en cuyo nombre lo solicita Cambó.

La madre de Galán ha visitado personalmente al señor Alcalá Zamora para pedir el indulto.

—Se tiene la impresión de que el Gobierno no hará nada por detener el curso de las sentencias condenatorias en el caso como parece seguro, de que el auditor no disienta de los fallos del Tribunal.

—Por conducto del ministro de Estado se ha tenido conocimiento del trato cerrado por Dencás en nombre de la Generalidad para adquirir en Berna (Suiza) 30 000 fusiles destinados a la Generalidad.

—Ha sido destituido el Ayuntamiento de Vallecas, nombrándose a 16 cedistas y 16 radicales.

Al tomar posesión de sus cargos frente al edificio se produjo un violentísimo tiroteo.

Los concejales permanecieron hora y media en las habitaciones hasta que se restableció el orden.

Resultó herido el joven Julián Villarejo.

Madrid.—Ingresó en la cárcel a disposición del Juzgado militar el ex ministro socialista Largo Caballero.

Se sabe que para burlar su detención se había disfrazado con una bata blanca como las que usan los médicos, usando perilla, peluca y lentes.

La policía le encontró en paños menores y escondido detrás de un armario.

También ha ingresado en la Cárcel Modelo el diputado socialista Aguilante.

Barcelona.—Informes particulares aseguran que en juicio sumarisimo ha sido condenado a muerte el teniente coronel Ricart.

Ha muerto Poincaré

Paris.—A las tres de la madrugada falleció el ex presidente de la República francesa señor Poincaré.

Se hace la entrega del I. C. vaticano

Ciudad del Vaticano.—Las autoridades ferroviarias y el ministro de Obras Públicas de Italia han entregado a la Ciudad del Vaticano el ferrocarril llamado vaticano.

Firmados los documentos del caso, el ferrocarril ha pasado a ser propiedad de la Santa Sede.